21 anpena.
Knaccnaa paboma.
Qucmonucanue.




YcTHabBIN CUueT




Yemy MBI 40KHBI HAY4YUTHCS
Ha ypOKe?

1. Saxpenumbv ymenus peuiamo 3a0aiu Ha
HAXO0XKJeHUe CYMMDbl.

2. Hayuumoca pewamo 3adavu Ha Haxoxoerue

HEeU36€ECTMTHOZ0 CAALAEMOLO0.

3. Ilo3Haxomumovcs ¢ pPASHOIMU 8UIAMU
COCABAEHUS CXeM K 3adauam.




I'ae 3aagaga?
Nol.
beaka: I coOpaaa 8 OykeroB pomamrex u 2

OykeTa BacuALKOB. CKOABKO BCEro OYKeTOB
coOpaaa?

No2.

Sas1r: ‘I mpuuéc 3 Oykera, a moTtom eine 5. Kak
>Ke s ycraa!

3ajadya Ha HaxoxKaeHUue €y



Jdagayda

?

Y Y 06

POMaIIKM

8+2=10 (k)
OTtsBet: 10 KOp3MH.




CocrasbTe 3aga4y 110 cxeMe:

20

100

Jasadva Ha HaAXOXAeHUe
Flien3BeCcTHOIrO caaraemMor@



Pewenue:

100

YToOBI HaITU HEM3BECTHOE cAaraemMoe, Haa0

113 cyMMbI 100 BeIyecTh 13BeCTHOE cAaraemMoe
20.

100 — 20 = 80 (p)

Otset: 80 pyOaer.
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3aaaua Ne2, cTp. 92.
Hapwcyit cxeMsl.
O0o03HaYb HeM3BeCTHOEe 3HAKOM «?2»
a) Ykpotutens BbiBen Ha apeHy 16

3sepeil: NbBoB W TuUrpos. Cpean HMUX
6bino 4 nbBa.

16

16 — 4=12(r.)



6) Y ppeccuposwmka 28 ronyben.
U3 Hux 3 ronybs cusbix u 20 OGe-
nbix. OcrtanbHble KOpPUYHEBbLIE.

23

28-20-3=5(x.)



B) DOKYCHUK BbIHYN M3 WAANDI MHO-
wectso npeametoB. Cpeau Hux b6
kponukos, 20 wmbiwern u 30 wryk
PA3HOLBETHOW MENIOYM.

20

20+30+6=56(1p.)



Yemy MBI A0AKHBI HAYyYUTHCS
Ha ypoKe?

1./ 3akpenuts ymMeHus peniarh 3a4a4yl Ha
HaXOKAEHIE CYMMBIL. & o

2. Hayunurbcs pemats 3agadym Ha
HaXO>KAeHVe HeM3BeCTHOIO czlaraemoro.q]j

3. 11o3HaKOMUTLCS € pa3HBIM BUAOM

COCTABAEHIS CXeM K 3aaadaM. q]:




CamMmocTositTeabHast padoTa

1. Paccmotpn xparkyio 3anuch Kaxaow 3apaum. Boccranosure 3a-
Aaum,

a)bono — 37 g G 6) Boino — ~oBr N ?
U3 wux — b6 w Cpean wux — 4 «&-
Cronbko SN — ? Ocranvive — 25 Sk

» Hapucynte cCxembl M pPewnre 3anaum.

Ouenm ceds!




NTor ypoka

Jl y3naa...

Jl Hayumacs. ..
Mue nmoHpaBma0Ch...
Jl saTpyansacs...

Moe nacrpoenne...




/loMaIiHee 3agaHue:

Ctp.92-93, Noe 3 11 4




CirracmOoO 3a ypo




